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Diberikan y > = > 0. Jika ¥ log(y* — 2%) = adan *'Vlog 3 = b, maka ?" log(y — z) = ...
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Diketahui garis y = ¢ —  memotong kurva y = az? + bz — ¢ dengan a # 0 di titik (—2, 5).
Jika kurva tersebut simetris terhadap garis = 1, maka nilai a + b + ¢ adalah ...
A1 B.2 C.8 D4 ES
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Persamaan kuadrat 3z? 4+ 8z — ¢ = 0 mempunyai akar-akar z, dan z dengan Ty = —=.

Jika ¢, > x5, maka persamaan kuadrat baru yang akar~akarnya —— dan adalah
A.10z2 — 11z -3 =0
B.10z%2 +11z+3 =0
C.20z2 —11z2—3 =0
D.20z% +11z+3 =0
E. 2022 —11z+3=0



Jumlah semua nilai z yang memenuhiy — = = —(z + 2)danz —y — 3 = 0 adalah ..
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Himpunan semua nilai & yang memenuhi —
b

> 1 adalah {z|z € R,a < = < b}. Nilai ab =

A -2 E.—% C.1 D E.2
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Nilai minimum dari 3z + 2y — 1 untuk  dan y yang memenuhi 2z +y > 4,y — = < 1,
2y—x > —4,z < 6 dany > Oadalah ...
A.5 B.6 C.8 D.9 E 11



Jika bilangan 2001 ditulis dalam bentuk

1-2+3-4+ .+ (n—2) - (n—1)+mnmakajumlahan digit-digit dari bilangan n sama
dengan ...

A5 B.6 C.7 D8 E9



Diberikan tiga perseqgi. Panjang sisi perseqgi |, Il, dan Il membentuk barisan geometri. Keliling
perseqi |, Il, dan lll membentuk barisan aritmetika. Diketahui juga jumlah keliling ketiga perseaqi
14 meter. Panjang sisi persegi yang terkecil adalah ...

A.7/6 B.1 C.3/2 D.1/2 E.1/4
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Diketahui matriks A = ( —13 ) Jika A ! adalah invers matriks A dan AT adalah

transpose matriks A, maka determinan matriks B yang memenuhi AB = A ' + A" adalah ..
A.-41 B.-9 C.9 D.31 E. 41



Diketahui P, Q, dan R adalah sudut-sudut suatu segitiga. Jika Q lancip dan
Vv2tan’Q — tan Q = 0, makasin(P + R) = ...
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Suatu kotak berisi 4 koin (mata uang) seimbang dan 6 koin tidak seimbang. Ketika koin
dilempar, peluang mendapat gambar adalah 0,5. Sedangkan untuk mata uang yang tidak
seimbang peluang mendapat gambar adalah 0,8. Satu koin diambil secara acak dari kotak
tersebut kemudian dilempar. Peluang mendapat gambar adalah ...

A.06 B.O64 C. 068 D. 072 E.0,76



Dalam suatu grup yang terdiri dari 5 orang, jJumlah umur setiap 4 orang diantaranya adalah 124,
128, 130, 136, 142. Orang termuda dari S orang tersebut adalah berumur ...
A.18 B.21 C.23 D.25 E. 34



Domain fungsi f(z) = #£LU4 adalah {z € R,z # —a}. Jika domain f ' sama dengan f,
makaa = ..
A.3 B.2 C.1 D.-1 E.-2
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Jika lim, .5 (z l,_)_3\/ 1,makan = ..
33
A.1 B.2 C.3 D.4 E.
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Jika kurva y = 22 + ax + bdan y = 2® + (¢ + 1)z + a mempunyai garis singgung yang sama
di titik (1,6), makaa+b+c = ...
A.2 B.3 C.4 D.5 E.6



Fungsi f(z) = ’2%"1*5 dengan z # —1 mencapai ...
A. maksimumdix =3

B. maksimumdix =1

C. maksimumdi x =-3

D. minimumdix=0

E. minimum di x =-2



cosxT 2cCoszT

Diketahui P = ( ) dan 0 < x < . Jika |P| menyatakan determinan P, maka

sinz tanz
banyaknya x yang memenuhi |P| = 0 adalah ...

A.4 B3 C.2 D.1 EO



*loga

Jika 2 logab = —1 dan e — —6 maka persamaan kuadrat yang memiliki akar-akar
8 . aib
5(a+b) —9dan o adalah ...

Az?+13z—-22=0
B.z2 —13z+4+22=0
C.z2-13z—-22=0
D.22 +11z —22=0
Ez?2—-11z+22=0



Diketahui akar-akar persamaan kuadrat > — b*z + ¢ = 0 adalah g dan 3q. Jika 1, b, c — 4
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membentuk tiga suku berurutan dari barisan geometri, maka
A.-2 B.-1 C.0O D.1 E2



